

# 全新呼和浩特队今日首战浙江绿城

3月9日,呼和浩特足球队出征仪式在浙江省杭州市举行,呼和浩特队将以全新的面貌出战2018年中国足球协会甲级联赛。10日15时30分,呼和浩特队将在杭州黄龙体育中心客场挑战浙江绿城队,这也是本赛季呼和浩特队的首场比赛。

在之前的3个赛季比赛中,呼和浩特队分别取得了第六名、第八名和第十名的成绩。而经过在昆明、广州和上海的4期冬训,呼和浩特队签约了8名内援、1名外援和以劳尔为首的西班牙外教团队。然

而,本赛季开局阶段呼和浩特队又遭遇魔鬼赛程,1个月内将进行6场联赛和1场足协杯比赛,而且全部是客场,这对球队而言是一个不小的考验。但在劳尔的率领下,球队上下团结一心,众志成城,全力向新赛季冲刺。

在出征现场,劳尔告诉记者:“感谢邀请我们到中国执教,这对我来说新的挑战,我对我们的团队很有信心。内蒙古在中国乃至世界上都非常有名气,希望我们球队勇往直前。我非常向往呼和浩特,来到中国两个多月的

时间,还没有去过呼和浩特,想要打完客场后赶快‘回家’。新赛季我们要迈出全新的一步,战役就要打响,我们要奋勇直前。作为主教练,我对大家的要求是很高的,我们要提高比赛成绩,一场比赛可以输,但我们不能放弃,我们不能丢掉作为职业足球人的素养。作为呼和浩特足球史上第一位外籍教练,我希望能够书写我们浓墨重彩的一笔,相信我们会实现目标。另外,中国球迷非常热情,对足球运动非常投入,我们呼和浩特的球迷不仅

热情,还很长情,希望大家一如既往支持我们,相信场内球员的付出,场外有球迷的呐喊,我们一定会实现目标。”

对于即将到来的魔鬼赛程,劳尔说:“现在球队引进了很多球员,成长比较快,连续6个客场的赛程对我们非常不利,但我们会全力以赴。足球是一个系统的运动,我们在这两个月的成长比较快。因为我们是一个小球会,要在保级的基础上保证最好的成绩。我们的基础已经搭建起来了,但有些球员来得比较晚,磨合还需要



呼和浩特队球员在进行赛前场地适应训练

一段时间。”  
新外援克雷皮告诉记者:“来到呼和浩特很开心,我将全力以赴,帮助球员和主教练一同完成比赛。去年在青岛黄海进了呼和浩特一

段时间。”  
新外援克雷皮告诉记者:“来到呼和浩特很开心,我将全力以赴,帮助球员和主教练一同完成比赛。去年在青岛黄海进了呼和浩特一

段时间。”  
文·摄影/特派记者 牛天甲

## 冬季两项世界杯 希普林夺冠

新华社消息 2017~2018赛季冬季两项世界杯第七站、平昌冬奥会后的首站赛事8日在芬兰孔蒂奥拉赫蒂拉开大幕。在男子10公里短距离较量中,受到胃肠炎影响的法国名将富尔卡德赛前做出退赛决定,这给了其他选手更大的夺冠希望,未能站上平昌冬奥会赛场的俄罗斯运动员希普林最终问鼎。

富尔卡德在热身时原本出现在了出发区,然而在出发前5分钟,这位五枚冬奥金牌得主决定退出当日赛事。他的最大竞争对手、挪威人约·鲍伊本场排名第四,从而在总成绩榜上将“领头羊”富尔卡德之间的差距缩小到11分。

在俄罗斯因系统性操纵兴奋剂工作被国际奥委会禁止以代表团形式参加平昌冬奥会后,希普林也未能进入受邀请名单,以“俄罗斯奥林匹克选手”的名义前往平昌。

不过希普林把他的良好状态留到了冬奥会后的世界杯赛场上,他射击环节全部命中,以23分51秒6的成绩获得冠军,领先排名第二的拉脱维亚人拉斯托古耶夫5.8秒。法国选手马耶落后希普林17.3秒,收获季军。

本赛季冬季两项世界杯男子个人项目还有6场比赛,富尔卡德与约·鲍伊的总冠军之争渐入白热化,下一场将是11日进行的15公里集体出发。



3月6日,中国选手陈艾森(右)和杨昊在男子双人十米台决赛中,他们以总分368.20分的总成绩夺冠。

3月9日,中国选手张家齐/掌敏洁(前)在女子双人十米台决赛中,她们以368.22分的总成绩夺冠。

## 双冠

当日,2018年国际泳联(FINA)世界跳水系列赛(北京站)首日比赛在国家游泳中心(水立方)举行。

## 中国女足瞄准亚洲杯

新华社消息 中国女足在刚结束的阿尔加夫杯上一胜三负,最终在12支参赛队中排在第11位,这比起一年前的第10名和三年前的垫底成绩(2016年没参加)没有太大进步,可以说赛事排名较为客观地反映了中国队目前在世界足坛的位置。不过同时要看到,新主帅埃约尔松上任带队不到4个月,与球队仍在磨合当中,全队接下来更重要的是备战4月在约旦举行的亚洲杯,这也是此次阿杯参赛的练兵价值所在。

谈及本次阿尔加夫杯的收获,埃约尔松通过“中国之队”微信公众号表示:“球员们都得到了锻炼,这是即将到来的亚洲杯之前很好的练兵。亚洲杯将是这支队伍组成三四个月之后最重要的一次赛事,不论我们的对手是谁,我们都需要专注于每一场比赛,打出自己的水平。希望我们能够在亚洲杯的赛场上有精彩的表现,并取得满意的成绩。”

展望4月的亚洲杯,根据规则,前五名将晋级

2019年法国世界杯决赛圈。在亚洲杯上,中国女足与东道主约旦、泰国、菲律宾队分在A组。另一小组包括日本、澳大利亚、韩国三支传统强队以及越南队。可以说,获得“上签”的中国队,打进世界杯并没有太大悬念,但关键的是要在与亚洲强队交手中,能够找回里约奥运会预选赛时连克强敌的凝聚力以及稳定的技战术水准,力争拼出胜利,从而积累更多经验和信心,让这支年轻的国家队更好地成长。

## 莎娃首轮出局 王蔷苦战晋级

新华社消息 在美国南加州印第安韦尔斯当地时间7日进行的巴黎银行公开赛首轮赛事中,俄罗斯名将莎拉波娃以两个4:6不敌日本新星大坂直美,无缘赛事第二轮,中国金花王蔷苦战3盘击败瑞士名将巴辛斯基。

5次大满贯得主莎拉波娃本赛季开赛以来一直苦于没有状态,本次巴黎银行公开赛的前景也并不被看好。在同20岁的大坂直美的较量中,尽管都是以大力底线进攻为特色,但莎拉波娃失误太多,此前凶狠的发球也因失误过多占不到便宜,结果大坂直美用了一个半小时就取得胜利。

去年从禁药丑闻中走出之后,莎娃的复出之路并不平坦,目前世界排名仅为第41位,她表示自己还需要时间去适应。

中国选手王蔷同巴辛斯基的交手一波三折,首盘启动无敌模式,以6:0“送蛋”方式击溃对手,但第二盘瑞士老将卷土重来以6:4获胜,决胜盘王蔷再次找回手感掌控了比赛,最终6:2获得整场胜利。

王蔷世界排名第55位,巴辛斯基第42位,两位选手半斤八两。

在另一场首轮比赛中,从资格赛中突围的中国球员段莹莹没能延续好运气,她苦战两盘不敌捷克球手克·普利斯科娃。

女双首轮争夺中,中国球员杨钊煊和日本搭档青山修子轻松过关。

巴黎银行公开赛是重要程度仅次于大满贯级别的网球巡回赛,也是除四大满贯外最吸引观众的网球比赛之一,每年3月举办。这项赛事男子比赛的级别是ATP世界巡回赛1000大师赛,女子比赛的级别是WTA皇冠明珠赛。(王集雯)

## 体坛短播

●意甲佛罗伦萨前队长阿斯托里的葬礼8日在佛罗伦萨圣十字大教堂举行,多位意大利足球界人士以及数千名球迷到现场与这位意大利前国脚告别。

●8日,在美国印第安韦尔斯举行的巴黎银行网球公开赛女单首轮比赛中,产后复出的美国选手小威廉姆斯以2:0战胜哈萨克选手迪亚斯。

●2018年郑开国际马拉松赛将于3月25日在郑东新区鸣枪开赛。

●明尼苏达森林狼队9日宣布,前美职篮常规赛最有价值球员德里克·罗斯已经正式加盟该球队,这也让罗斯同昔日恩师、现如今的森林狼主帅蒂姆·邓华德重新聚首。